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Cel: BEER Y AENY (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2t A I} 6,703,480 5,613,193 1,090,287

2 299,836 6,836 293,000
2 692,000 692,000 0
Jl 510,665 266,665 244,000
[ 792,201 554,201 238,000
Al 4,408,778 4,093,491 315,287
DHE L SN (25U /2R 1,908,588 1,697,588 211,000
2 192,000 192,000 0
Il 110,665 66,665 44,000
[ 182,471 103,471 79,000
Al 1,423,452 1,335,452 88,000
ZREE L MEHY 1,908,588 1,697,588 211,000
2 192,000 192,000 0
7| 110,665 66,665 44,000
[=4 182,471 103,471 79,000
Al 1,423,452 1,335,452 88,000
22EY L OHE 762,768 738,768 24,000
201 LBt 668,320 653,320 15,000
01 AL 22| H 608,400 593,400 15,000
OZAXAE SEE M AH|
15,000,0002 * 14! 15,000 0 15,000
202 04| 19,600 10,600 9,000
03 22 A 20iH| 14,000 5,000 9,000
O0AEHE ZBFHMAESSAAZ I}
3,000,0008 * 3% 9,000 0 9,000
ZRAE Y 151,400 181,400 A30,000
307 gl12+0l & 150,000 180,000 A 30,000
02 DIZAFABXE 150,000 180,000 A30,000
O2dY "tHeg=z" D HEH XA
10,0004 * 1,000 10,000 0 10,000
Ot staXMSE2SELE &IAL XhEHd] X
A(2IHA) A 10,000,000 10,000 20,000 A 10,000
O&&FINES K 348 0& 0 30,000 A 30,000
AMSSBZTZ W (2) 132,000 0 132,000
7| 44,000 0 44,000
[=4 44,000 0 44,000
Al 44,000 0 44,000
307 Ql12+0| & 132,000 0 132,000
Il 44,000 0 44,000
[= 44,000 0 44,000
Al 44,000 0 44,000
02 QIR AL & 132,000 0 132,000
O=ExZ2% Otgs0| 132,000,000 * 14l 132,000 0 132,000
J| 44,000 0 44,000
[ 44,000 0 44,000
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F 2

| A 4%,000 0 4%,000

ANZHOIZZAZHL XS () 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

Al 30,000 0 30,000

307 212+0| & 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

Al 30,000 0 30,000

02 1Y AEE 60,000 0 60,000

OMHIDS FFO0F20IE  60,000,0008 * 14l 60,000 0 60,000

= 30,000 0 30,000

Al 30,000 0 30,000

2PED Y OHNY(E) 25,000 0 25,000

= 5,000 0 5,000

Al 20,000 0 20,000

307 212+0| & 25,000 0 25,000

= 5,000 0 5,000

Al 20,000 0 20,000

02 1Y AEE 25,000 0 25,000
OOIAEE AFNHSHAAT E22 29

25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000

= 5,000 0 5,000

Al 20,000 0 20,000

RN (2L 2T/ ) 2,192,000 2,112,000 80,000

= 500,000 500,000 0

b 250,000 200,000 50,000

= 417,000 408,000 9,000

Al 1,025,000 1,004,000 21,000

BIOHR 2 XHR 2 e 740,000 660,000 80,000

b 50,000 0 50,000

= 207,000 198,000 9,000

Al 483,000 462,000 21,000

HESSHES L HOAALET(Z) 80,000 0 80,000

b 50,000 0 50,000

= 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

402 QIR TH2 01 & 80,000 0 80,000

b 50,000 0 50,000

= 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

01 QAR EEE 80,000 0 80,000
ONSSHSHBESUALE SANAAY (B2

24) 80,000,000% 80,000 0 80,000

b 50,000 0 50,000

= 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

SSIHOISAZNANL(S) 660,000 660,000 0

= 198,000 198,000 0




SN BRAYD
Bu: BENANL(2HLTHY/2Y)
ool HIDIEZRR 2el CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
Al 462,000 462,000 0
401 A& HIZ 201 8] 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
Ost=2dHOIS 22T HE ALY
300,000,000& * 14 300,000 0 300,000
402 RIZEX20l A 360,000 660,000 A 300,000
=) 198,000 198,000 0
Al 162,000 462,000 A 300,000
01 RIZEAI2E X 360,000 660,000 A 300,000
Ost=2d S22 THE HE ALY
23 360,000,000 360,000 660,000 A 300,000
=) 198,000 198,000 0
Al 162,000 462,000 A 300,000
ESt22EN L (B2 /2E) 1,925,750 1,475,750 450,000
J| 150,000 0 150,000
=) 180,000 30,000 150,000
Al 1,595,750 1,445,750 150,000
NE=H =4 & g8 1,925,750 1,475,750 450,000
J| 150,000 0 150,000
=) 180,000 30,000 150,000
Al 1,595,750 1,445,750 150,000
NE=H 43t 960,000 910,000 50,000
307 glz2tol & 960,000 910,000 50,000
04 QIZHHALE &= 760,000 710,000 50,000
OZ=4dHlZat=H AF 450,000,000& * 12 450,000 400,000 50,000
SIS EHAA(R) 800,000 400,000 400,000
J| 150,000 0 150,000
=) 150,000 0 150,000
Al 500,000 400,000 100,000
307 glz2tol & 800,000 400,000 400,000
J| 150,000 0 150,000
=) 150,000 0 150,000
Al 500,000 400,000 100,000
04 QIZtHALE & 800,000 400,000 400,000
O=st&22=H X& 2 & 800,000,000& 800,000 400,000 400,000
J| 150,000 0 150,000
< 150,000 0 150,000
Al 500,000 400,000 100,000
AlZMote| (Lt IS /e A) 522,359 176,359 346,000
= 299,836 6,836 293,000
< 12,730 12,730 0
Al 209,793 156,793 53,000
ASAMS AL 2ol 513,884 167,884 346,000
= 299,836 6,836 293,000
< 11,230 11,230 0
Al 202,818 149,818 53,000
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Cels AEAdA L 2el (ol &9)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Ofl &F 4 I EH HusSz
L2 R X2 92,492 72,492 20,000

301 LetEa= 57,208 37,208 20,000
12 J24= 55,128 35,128 20,000
OAZZMYL NN 4TF+HE P
50,0002 * 4004 20,000 0 20,000
NAMAAGSAL (=) 326,000 0 326,000
=2 293,000 0 293,000
Al 33,000 0 33,000
307 212t01 & 326,000 0 326,000
= 293,000 0 293,000
Al 33,000 0 33,000
02 el BFHEXR 326,000 0 326,000
OLHRIAFE2Z AN I A HE LA
326,000,000 = 14 326,000 0 326,000
=2 293,000 0 293,000
Al 33,000 0 33,000
HY2IZH (224 D)(IIEH/IIEH 132,103 128,816 3,287
elsg 2l 31,571 28,284 3,287
el 2l 31,571 28,284 3,287
101 1244l 31,571 28,284 3,287
03 RIHAEZ2NHE =+ 31,571 28,284 3,287
O2Z oL 31,571 28,284 3,287
-Jleg ZE 1,345,790 = 1Y « 12¥ 16,150 10,620 5,530
—&0=3 dd 1,345,790 * 1& » 400% 5,384 4,440 944
—YE SOl
dd 1,345,790 *1& = 75% = 23] 2,019 1,665 354
— o250t 38 0& 0 2,880 A2,880
—AlZ222sg
2 & 10,0793 = 150% = 15A12t » 1 = 12 2,722 1,243 1,479
E=
- suzesy
43 80,6328 = 150% = 12 » 1€ « 123 1,452 1,912 A 460
-F5=g 343 od 0 2,209 A2,209
—RERd=sE 38 0& 0 425 N 425
—dlRsSRIIE
Z & 80,6328 » 1 » 256 2,016 1,062 954




